

Προς : **Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών «Ο Ευαγγελισμός - Οφθαλμιατρείο Αθηνών - Πολυκλινική»**

ΘΕΜΑ:

Α' Φάση διαβούλευσης τεχνικών προδιαγραφών «ΕΠΙΔΕΣΜΩΝ»

Αξιότιμοι κύριοι,

Σχετικά με την λίστα των προτεινόμενων τεχνικών προδιαγραφών για τα υλικά με τίτλο «ΕΠΙΔΕΣΜΟΙ», επιτρέψτε μας να κάνουμε τις παρακάτω παρατηρήσεις στα πλαίσια της Δημόσιας Διαβούλευσης και της Διαφάνειας:

Με την δυνατότητα που μας δώσατε να υποβάλουμε τις παρατηρήσεις μας σχετικά με τις Τεχνικές Προδιαγραφές για την προμήθεια «ΕΠΙΔΕΣΜΟΙ» επιβεβαιώσατε την απεριόριστη εμπιστοσύνη και βεβαιότητα που είχαμε στην προσήλωση σας να τηρηθεί η διαδικασία της Δημόσιας Διαβούλευσης και Διαφάνειας κατά την σύνταξη των τεχνικών προδιαγραφών.

Είμαστε βέβαιοι ότι συμμερίζετε απόλυτα το γεγονός ότι σκοπός της Υπηρεσίας σας αλλά και κάθε Αναθέτουσας Αρχής πρέπει να είναι, σύμφωνα με τις επιταγές του Νόμου, η διενέργεια Δημόσιων Διαγωνισμών όπου να προβλέπεται και να ενισχύεται η ελεύθερη και η μεγαλύτερη δυνατή συμμετοχή προκειμένου το Δημόσιο να επωφεληθεί τελικώς από τον μεγάλο αριθμό συμμετεχόντων, τον ανταγωνισμό που θα προκύψει και τελικώς τις καλύτερες τιμές στα ζητούμενα είδη από το τρίπτυχο κόστους, ποιότητας και οφέλους.

Ως προμηθεύτρια εταιρεία έχουμε να προτείνουμε τις παρακάτω γενικές τεχνικές προδιαγραφές οι οποίες εκτιμούμε ότι ανταποκρίνονται στο πνεύμα και την φιλοσοφία που περιγράψαμε παραπάνω διότι συμπληρώνουν τις υπάρχουσες συμβατικές τεχνολογίες και ποιότητες υλικών με νέες, σύγχρονες τεχνικές αλλά και τεχνολογίες οι οποίες προσφέρουν στους ασθενείς καλύτερη ποιότητα ζωής, μεγαλύτερο προσδόκιμο και καθιστούν το σύστημα υγείας αποδοτικότερο καθότι ο χρόνος παραμονής των ασθενών στο νοσοκομείο μειώνεται ενώ ταυτόχρονα επιτυγχάνεται μικρότερη απασχόληση του ιατρονοσηλευτικού προσωπικού.

Στην υπό διαμόρφωση λίστα τεχνικών προδιαγραφών έχουμε να προτείνουμε:

Στον α/α 45 ζητούνται **«Αυτοκόλλητα τύπου Tegaderm στερέωση φλέβας»** με την παρακάτω περιγραφή: **«Αυτοκόλλητες αποστειρωμένες γάζες στερεωτικές φλέβας, αεροδιαπερατές με αυτοκόλλητη περιμετρική ζώνη υποαλλεργική, ατομικά συσκευασμένες σε διαστάσεις 5x4cm ± 1 cm»**

Σύμφωνα με τις οδηγίες για την πρόληψη λοιμώξεων, συστήνεται να χρησιμοποιούνται διαφανή επιθέματα στερέωσης φλεβών. Επίσης απαραίτητη για την καλύτερη στήριξη είναι η εγκοπή που πρέπει να φέρουν τα επιθέματα. Τέλος πρέπει να τεκμηριώνονται με πιστοποιητικά οι τιμές μικροβιακού φραγμού και αναπνευστικότητας

Προκειμένου λοιπόν να προμηθευτεί το νοσοκομείο σας το κατάλληλο υλικό για την μέγιστη προστασία και ασφάλεια των ασθενών, η εταιρεία μας προτείνει την εξής περιγραφή:

«Αποστειρωμένο επίθεμα από διάφανο αυτοκόλλητο φιλμ πολυουρεθάνης διαπερατό στην αναπνοή του δέρματος, με υποαλλεργική ακρυλική κόλλα. Με χάρτινο περιθώριο (κορνίζα) καθ' όλη την περίμετρο του φιλμ, χωρίς να κολλά στα γάντια, με εγκοπή και ετικέτα αναγραφής στοιχείων. Να διαθέτουν πιστοποιητικό ISO-10993 για την κυταροτοξικότητα. Να τεκμηριώνονται με πιστοποιητικά οι τιμές μικροβιακού φραγμού και αναπνευστικότητας. Διάστασης 6 x 7

Με την βεβαιότητα ότι θα λάβετε υπόψη σας τις ανωτέρω παρατηρήσεις/επισημάνσεις μας, αναμένουμε τις σχετικές προσθήκες - αλλαγές στον Πίνακα των υλικών «ΕΠΙΔΕΣΜΟΙ», προκειμένου το νοσοκομείο σας να προμηθευτεί ασφαλή και κατάλληλα προϊόντα και οι εταιρείες να συμμετάσχουν επί ίσοις όροις όποτε προκηρυχθεί αγωνιστική διαδικασία.

Στην διάθεση σας για όποια επιπρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση απαιτηθεί.

Με τιμή